

خراسان رضوی، دومین استان کشور در دریافت اعتبارات خشکسالی

<< مین‌منه

معاذیت ۵۰ درصدی مجتمع‌های تفریحی خصوصی مشهد از پرداخت عوارض

<< صفحه ۲

میزان آلاینده‌ها در مشهد کاهش یافت

<< مین‌منه

تجهیز کشتار گاه‌دام قوچان به سیستم پیش سرد

<< صفحه ۲

دیر هیأت‌شنای خراسان رضوی: نظارت بر استخرها در تابستان شدیدتر می‌شود

<< صفحه ۲

خبرهای آخر

ریزش کتیبه خان تاشی در مشهد

مشهد- مریم خزاعی: بخشی از کتیبه خان تاشی که در پی عملیات جاده‌سازی اداره راه و ترابری مشهد ریزش کرده اما با پیگیری سازمان میراث فرهنگی عملیات ساخت جاده به حالت توقیف افتاد و این کتیبه از خطر تخریب محفوظ نگه داشته شد.

سردگ سید صباخی، فرمانده یگان حفاظت سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی با بیان این مطلب افزود: در پی گزارش یکی از دوستداران میراث فرهنگی مبنی بر این که اداره راه و ترابری مشهد بدون هماهنگی با سازمان میراث فرهنگی، در حال انجام انفجارهایی به منظور ایجاد جاده بین روستای کارده، آل و سیج است و احتمال دارد این انفجارها به کتیبه «خان تاشی» که یک اثر باستانی و ثبت شده در فهرست آثار ملی است، خسارت وارد کند، از سوی یگان حفاظت این سازمان مورد بازدید قرار گرفت و آثار ریزش و اصابت سنگ‌های حاصله از انفجار بر روی کتیبه مشاهده شد.

وی با بیان اینکه آثار قدیمی ارزش میراث فرهنگی دارد افزود: از طرفی وجود یک ترک قدیمی بر روی سنگ ممکن است در هنگام حمل و نقل موجب ملامتی شدن کتیبه نشود و از سویی دیگر نیز با توجه به نیاز اهالی روستا به این راه روستایی با سازمان میراث فرهنگی در مرکز مکانیابی برای ارائه روش مناسبی انجام داده است.

وی در ادامه افزود: با وجود گذشت یک ماه هیچ اقدامی درباره اخذ مجوز لازم از این سازمان صورت نگرفته است و ادامه این عملیات، احتمال تخریب و شکسته شدن این اثر تاریخی را در پی خواهد داشت.

لنا پیگیری حقوقی انجام شده است و برابر حکم مقام قضایی به وسیله مأموران پاساگاه انتظامی کارده از ادامه کار نمایندگان اداره راه و ترابری تا تعیین تکلیف درباره چگونگی حفظ و نگهداری این اثر تاریخی جلوگیری شده است.

لازم به ذکر است که اثر تاریخی کتیبه خان تاشی اشاره به عزیمت شیبک خان ازبک در سال ۹۱۶ هـ. ق به محدوده توس دارد که به شماره ۲۲ هزار و ۳۰۵ در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده است.

رییس سازمان آموزش و پرورش استان:

دریافت وجه برای ثبت‌نام مدارس غیر قانونی است

مدارس جز برای دریافت وجه بیمه، کتاب‌های درسی و شناسنامه سلامت نباید وجه دیگری برای ثبت‌نام دریافت کنند.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، غلام حسین افسری، رییس سازمان آموزش و پرورش استان ضمن تأکید بر این مسأله افزود: یکی از وظایف ستاد ثبت‌نام که در سازمان آموزش و پرورش مستقر شده است، نظارت بر نحوه ثبت‌نام و بی‌گمبوی مدارس است.

وی در خصوص ضوابط مدارس برای ثبت‌نام در داخل محدوده تحت پوشش مدارس گفت: هر دانش‌آموزی که در محدوده ثبت‌نامی یک مدرسه قرار دارد، باید به وسیله آن مدرسه ثبت‌نام شود.

وی ادامه داد: اگر مدرسه‌ای ظرفیت بیشتری برای ثبت‌نام داشته باشد، می‌تواند بر اساس اولویت‌های مدنظر خود از دیگر محدوده‌ها دانش‌آموز ثبت‌نام کند.

ثبت‌نام مقطع اول دبستان آغاز شد

افسری همچنین از آغاز ثبت‌نام مقطع اول دبستان از امروز، اول تیرماه خبر داد و گفت: دانش‌آموزان برای ثبت‌نام اولیه در مدارس به پایگاه‌های سنجش سلامت می‌روند و پس از معاینات و سنجش‌های لازم، به مدرسه معرفی می‌شوند تا ثبت‌نام قطعی از آنان صورت گیرد.

نامگذاری روزهای هفته صرفه جویی در مصرف آب

ویژه برنامه‌های هفته صرفه‌جویی در مصرف آب از ۳۱ خرداد ماه آغاز و تا تیرماه جاری به‌گزار می‌شود.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی عنوان این هفته را به این شرح اعلام کرد: جمعه ۳۱ خردادماه



افزایش مصرف آب و آموزش و پرورش استان اعلام کرد:

جاری آب و آموزه‌های دینی، شششنبه یکم تیرماه آب و رساله، یکشنبه ۲ تیرماه خشکسالی و سزار کاری با کم‌آبی، دوشنبه ۳ تیرماه آب، نگاه‌مسی، مدیریت یکپارچه، سه‌شنبه ۴ تیرماه آب و مشارکت زنان، چهارشنبه ۵ تیرماه آب و بهینه‌سازی مصرف در بخش کشاورزی، پنجشنبه ۶ تیرماه آب، سلامت

فعال شدن ۲ هزار پایگاه اوقات فراغت در خراسان رضوی

<< صفحه ۲



<< صفحه ۲

خراسان رضوی، دومین استان کشور در دریافت اعتبارات خشکسالی



خراسان رضوی در زمینه دریافت اعتبارات خشکسالی دومین جایگاه را در کشور به‌خود اختصاص داده است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین» جواد عرفقیان، مدیرکل دفتر بازسازی و حوادث غیرمترقبه استانداری خراسان رضوی با اعلام این خبر افزود: ۲۵ میلیارد ریال از مجموع ۲۹۰ میلیارد ریال اعتباراتی که در اختیار ستاد حوادث غیرمترقبه وزارت کشور قرار گرفت به خراسان رضوی اختصاص یافت.

وی با اشاره به این که اسفند ۴ جلسه هیأت دولت به مسأله خشکسالی اختصاص داشت، گفت مصوبات خوبی در زمینه کاهش اثرات خشکسالی وجود دارد که از آن جمله می‌توان به اختصاص ۵ درصد اعتبارات استانی، تملک دارایی دستگاه‌های دولتی و تصویب لایحه ۲۰ هزار میلیارد ریالی اختصاص یافته که باید به سرعت جذب و هزینه‌شود.

مدیرکل دفتر بازسازی و حوادث غیرمترقبه خراسان رضوی با بیان این که مواردی همچون تأمین آب‌شرب مسافران، دام و دیگر مصارف اختصاص یافته که باید به سرعت جذب و هزینه‌شود.

مدیرکل دفتر بازسازی و حوادث غیرمترقبه خراسان رضوی با بیان این که مواردی همچون تأمین آب‌شرب مسافران، دام و دیگر مصارف اختصاص یافته که باید به سرعت جذب و هزینه‌شود.

میزان آلاینده‌ها در مشهد کاهش یافت



آلاینده‌های موجود در هوای کلانشهر مذهبی مشهد آسمان تاکنون به سطح اضطراب و آلودگی نرسیده است.

افق‌های آلودگی در مقابل حوادث و بلاها تاکنون کم‌ترین آلودگی را در مشهد به‌خود اختصاص داده است.

۲۰۰۰ میلیارد ریال به صندوق‌های بیمه داده است تا پاسخگوی زیان‌دیدگان خشکسالی باشند.

دام‌خرید دام‌ها و خرید علوفه و تأمین تاکثر آبرسانی ثابت و سیار از جمله عوامل مهم در تخصیص اعتبارات خشکسالی به شهرستان‌ها است.

برای تأمین آب‌شرب مسافران، دام و دیگر مصارف اختصاص یافته که باید به سرعت جذب و هزینه‌شود.

مدیرکل دفتر بازسازی و حوادث غیرمترقبه خراسان رضوی با بیان این که مواردی همچون تأمین آب‌شرب مسافران، دام و دیگر مصارف اختصاص یافته که باید به سرعت جذب و هزینه‌شود.

اگر به هر دلیلی موجودی بیش از اندازه کار کنید و یا بعد از اتمام ساعت کار ساعات دیگری را به اضافه کاری اختصاص می‌دهید، برنامه کاری خود را به گونه‌ای تنظیم کنید که به سلامتی تان آسیبی وارد نشود.

بزرگترین در این باره هشدار داده و گفته‌اند کارمندی که اضافه کاری می‌کند بیشتر در معرض ابتلا به اضطراب و افسردگی هستند و این هوشی که به مدیریت الزامات کلیه محقق دانشگاه برکن در پروژه انجام گرفته نشان می‌دهد افرادی که ساعات طولانی‌تر و بیشتری کار می‌کنند، بیشتر دچار افسردگی و اضطراب می‌شوند.

این تحقیق نشان داد که احتمال ابتلا به افسردگی در مردان کارمندی که فقط ساعت کاری عادی را پر کردند ۹ درصد در مردانی که اضافه کاری داشتند ۱۲/۵ درصد بوده است. این رقم در بین زنان کارمندی به ترتیب در ساعت کاری و اضافه کاری هفت‌صد و ۱۱ درصد به ثبت رسیده است.

ویهداشت. مهندس مهدی جمشیدی افزود: به دلیل تأثیر رسانه‌ها در تئوری افکار عمومی و آگاهی بخشی در جامعه و ضرورت پرداختن به مسأله کم‌آبی یک روز به نام آب و رسانه‌نمیدهد است.

ساخت ۲ هزار واحد مسکونی ارزان قیمت در حاشیه شهر مشهد

۲ هزار واحد مسکونی ارزان قیمت و مقاوم در حاشیه مشهد برای اسکان مردم با اولویت افراد بدون مسکن، بی‌بضاعت و محروم ساخته می‌شود.

سیداکبریان، مدیرباقت فرسوده، حاشیه شهر و نظارت بر عملکرد مهندسان ناظر شهرداری مشهد با بیان این خبر، افزود: به این منظور تاکنون در چند نقطه شهر مشهد مکان‌هایی انجام شده است. وی اضافه کرد: ۱۰۶ هزار واحد مسکونی در ۶۰ هکتار جمعیتی یا ۸۲ هزار نفر در حاشیه شهر مشهد وجود دارد که بیش از ۹۰ درصد بدون استحکام بنا هستند، و به صورت قولنامه‌ای خرید و فروش می‌شوند.

وی با بیان این که ۷۵ درصد این واحدها زیر ۱۰۰ مترمربع و ۲۵ درصد زیر ۵۰ مترمربع مساحت دارند، اظهار داشت: جمعیت حاشیه شهر مشهد با وسعت ۳ هزار و ۲۰۰ هکتار از مجموع ۴ استان کشور بیشتر است و متأسفانه مشهد بالاترین رتبه حاشیه‌نشینی در کل کشور را دارد است.

به گزارش فارس، اکبریان ادامه داد: شهرداری مشهد موظف به ارائه خدمات شهری به حاشیه شهر شده است، اما به منظور جلوگیری از گسترش حاشیه‌نشینی باید با ایجاد طرح‌های عملیاتی از ساخت و سازهای غیرمجاز جلوگیری سپس وضع موجود این مناطق را ساماندهی کنیم.

در سال گذشته

حوادث غیر مترقبه ۵۲۲ میلیارد به استان زیان زد

بر اثر حوادث غیر مترقبه در طول یکسال، بیش از ۵۲۲ میلیارد ریال زیان به بخش‌های مختلف استان وارد شده است.

افزود: ۵۰۰ میلیارد ریال از این زیان به بخش‌های کشاورزی و دامی و ۲۲ میلیارد ریال دیگر به سایر بخش‌ها وارد شده. به گزارش فارس، وی مهم‌ترین حوادث غیرمترقبه یادشده اسبیل‌های فروردین و اردیبهشت و سرمازدگی زمستان پارسال در سطح استان عنوان کرد و افزود: گرچه زیان‌های وارد شده در اثر این حوادث بسیار بیشتر از اینها بود، اما مدیریت صحیح و همکاری سازمان‌ها و ادارات مختلف زیان ناشی از این حوادث حداقل را رسانید.

مدیر اداره نظارت سازمان بازرگانی خراسان رضوی:

کاهش قیمت برنج همچنان ادامه دارد

به مصرف کنندگان توصیه می‌شود در حد نیاز برنج خریداری کنند چرا که در روزهای آینده قیمت آن بیشتر کاهش خواهد یافت.

علی غفوری مقدم مدیران و نظارت بر کالا و خدمات سازمان بازرگانی خراسان رضوی با بیان این مطلب افزود: با کاهش قیمت برنج در بازارهای جهانی قیمت برنج در بازار داخلی نیز طی یکی دو هفته اخیر کاهش خواهد یافت و همچنان روال کاهش قیمت ادامه دارد. به گزارش فارس، اظهار داشت: در حال حاضر از نظر موجودی در شرایط خوبی هستیم و با توجه به این که بازار به شرایط عادی بازگشته است، سطح عمومی قیمت برنج به سطح پایین‌تری نسبت به روزهای قبل رسیده است.

افزایش جمعیت زیر پوشش، هدف اصلی تأمین اجتماعی

خراسان رضوی طی اسفند است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، حسین امیری، مدیرکل اداره تأمین اجتماعی خراسان رضوی با بیان این مطلب گفت: ۵۰ هزار نفر در این استان تحت پوشش بیمه قرار دارند و در حالی است که با توجه به قابلیت و ظرفیت نیروی انسانی استان این رقم باید بین ۱۰۰ هزار تا یک میلیون نفر باشد.

وی با اشاره به بحران یکسان شدن میزان ورودی و خروجی در سازمان تأمین اجتماعی گفت: نسبت کمبودی ۹۰۰ نفر وجود دارد که یک‌نفر خروجی است و در خراسان رضوی همین میزان مصدق دارد.

آب و هوای استان

پدیدد جوی	آفتابی
سمت باد	شرق و شمال شرقی
سرعت باد	۳/۸ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۹ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۱ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۵ میلی بار
رطوبت	۲۲ درصد